



Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
ŽUPANIJA ZAPADNOHERCEGOVAČKA
UPRAVA CIVILNE ZAŠTITE
Sektor za zaštitu i spašavanje, zaštitu od požara
i vatrogastvo
Odsjek za Županijski operativni centar

Broj: 14-02/1-44-191/23
Grude, 10.07.2023. godine.

Na temelju dobivenih i obrađenih informacija od gradskih/općinskih operativnih centara civilne zaštite, MUP-a ŽZH (Ministarstva unutarnjih poslova Županije Zapadnohercegovačke), AMS-a u BiH (Auto moto saveza u Bosni i Hercegovini), Federalnog hidrometeorološkog zavoda, elektro poduzeća i vodoprivrednih poduzeća, operativnih snaga sustava zaštite i spašavanja utemeljenih na području Županije Zapadnohercegovačke, kao i dojava građana, a u skladu s člankom 142. Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća ("Narodne novine Županije Zapadnohercegovačke", broj: 23/20), te člankom 19. Pravilnika o organiziranju i funkcioniranju operativnih centara civilne zaštite ("Službene novine Federacije BiH", broj: 9/19), dostavljamo vam:

DNEVNO IZVJEŠĆE

za vrijeme od 08:00 sati 07.07.2023. do 08:00 sati 10.07.2023. godine

Informacije od gradskih/općinskih operativnih centara na području Županije Zapadnohercegovačke i od drugih davatelja informacija za protekla tri dana:

Požari:

Ljubuški

- Jučer u vremenu od 16:00 do 17:10 sati, ljubuški vatrogasci (dva vatrogasca s vozilom) gasili su požar u mjestu Vitina. Gorio otpad i smeće na divljoj deponiji.
- Jučer u vremenu od 23:00 do 00:10 sati, ljubuški vatrogasci (tri vatrogasca s vozilom) gasili su požar u mjestu Veljaci. Gorjela je trava i nisko raslinje. Opožareno je oko 2.000m² površina.

Prometne nezgode:

- Jučer u 13:50 sati, prometna nezgoda u Hardomilju (Ljubuški), manja materijalna šteta. U nezgodi sudjelovala dva vozila.

Ostalo:

- U subotu (8.7.) u organizaciji športsko roniteljskog ekološkog kluba Vidra Ljubuški je provedena ekološka akcija „Trebižat – Eko 2023.“ čišćenja korita rijeke Trebižat i njenih pritoka. U akciji je sudjelovalo 15-tak ronilačkih klubova iz BiH i Republike Hrvatske sa više od 50 ronitelja.

AMS BiH:

- Uz povoljne uvjete za vožnju, promet se na većini cestovnih pravaca odvija bez zastoja i posebnih ograničenja, osim na dionicama gdje su u tijeku radovi. Dionicama cesta koje prolaze usjecima upozoravamo na moguće odrone kamenja i zemlje na kolnik.

Na dionicama cesta gdje su u tijeku radovi prometuje se sporije, pa vozače molimo za oprezniju vožnju i poštivanje privremene regulacije prometa.

Zbog klizišta otežano se prometuje na dionici Razboj – Rudanka, na lokacije prijevoja Ljeskove vode.

Zbog radova na mostu Gorica na dionici A-1 Zenica – Sarajevo, promet se kroz tunel 1. Mart odvija dvosmjerno kroz jednu tunelsku cijev.

Zbog izvođenja radova zatvoren je most na ulazu u Nemilu (spoj M-17 sa R-473). Za vrijeme radova, promet se preusmjerava na raskrižje u Topčić Polju.

Na dionici M-14.1 Gradiška – Dubica (na ulazu u Orahovu), zbog aktiviranja klizišta promet se odvija usporeno.

Na dionici M-18 Brod na Drini - Šćepan Polje (granica BiH/CG), zabranjen je promet za sva vozila čija ukupna masa prelazi 16 tona.

Zbog oštećenog mosta na dionici Rudo – GP Uvac, zabranjen je promet za teretna vozila maksimalnog osovinskog opterećenja preko 10 tona po osovini, dok je za ostala vozila brzina kretanja na mostu ograničena na 20 km/h.

Povodom obilježavanja 28. godišnjice genocida nad građanima Srebrenice i ukopa identificiranih žrtava srebreničke tragedije, danas je zabrana prometa za teretna vozila preko 3,5 tone ukupne mase na dionicama Luke – Vlasenica – Konjević Polje i Konjević Polje – Bratunac.

Sutra je zabrana prometa teretnih vozila preko 3,5 tone na svim cestama koji iz smjera Sarajeva, Tuzle i Zvornika vode prema Srebrenici.

Dana i sutra zabrana je prijevoza eksplozivnih materija na području FBiH. Također, ova zabrana bit će na snazi i na dionicama: Drinjača -Konjević Polje – Milići, Vlasenica – Luke, Konjević Polje – Bratunac, Drinjača – Bratunac – Srebrenica i Srebrenica – Zeleni Jadar.

Na graničnim prijelazima nema dužih zadržavanja.

Obustavljen je promet za teretna motorna vozila i autobuse na graničnom prijelazu Brčko – Gunja.

Federalni hidrometeorološki zavod:

- Danas u 08:00 sati temperatura u Grudama je iznosila 20°C, relativna vlažnost zraka 64%, barometarski tlak 1022,0 hPa, brzina vjetra 3,2 m/s smjer NNW, količina padalina 0,0 mm.

Danas je za naše područje objavljen žuti meteolarm:

- Najviša dnevna temperatura zraka između 32 i 36°C.

Elektroopskrba:

- Iz JP EP HZHB (Javnog poduzeća Elektroprivreda HZ Herceg Bosne d. d. Mostar) doznajemo da je elektroopskrba uredna.

Vodoopskrba:

- Iz vodoprivrednih poduzeća sa područja naše županije doznajemo da je vodoopskrba uredna.

Vodostaji rijeka:

- Trebižat, vodomjerna postaja Humac, vodostaj 163 cm jutros u 08:00 sati (280 cm redovna obrana od poplave) sa trendom rasta 0 cm.

Dežurni operativac:

Milenko Glavota

Pomoćnik ravnatelja za zaštitu i spašavanje,
zaštitu od požara i vatrogastvo:

Mladen Bošnjak

Dostavljeno:

1. Federalni operativni centar CZ
2. a/a